



Направлено в суд уголовное дело по обвинению сотрудников милиции в совершении покушения на мошенничество

28 октября 2009 года в результате совместных следственно-оперативных мероприятий Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тульской области и Управления Федеральной службы безопасности России по Тульской области были задержаны оперуполномоченные ОУР 2 отделения УВД по г.Туле Роман Отиашвили и Михаил Ануфриев.

В ходе проведенного 2-межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Тульской области расследования установлено, что в октябре 2009 года задержанные неоднократно требовали от жительницы Тулы денежные средства в размере 10000 рублей за не привлечение к уголовной ответственности, введя ее в заблуждение о том, что в отношении нее проводится доследственная проверка.

При передаче денежных средств около магазина «Спар» на улице М.Горького г. Тулы сотрудники милиции были задержаны.

По результатам расследования Отиашвили и Ануфриеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ то есть хищения чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, которое не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, совершенного с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору.

По предъявленному обвинению обвиняемые вину признали полностью.

Уголовное дело направлено для рассмотрения в Зареченский районный суд.

31 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/617583>